

银行卡上千元、微信账号几百元、单位银行账户近万元…… 被买卖的账户去哪儿了？

近年来，金融、公安等部门不断加大对倒卖银行卡、支付账户等行为的整治力度，但记者近日调查发现，此类违法交易仍然活跃，银行卡“四件套”上千元、微信账号几百元、单位银行账户近万元……这些被买卖的账户被犯罪分子用来实施网络赌博、洗钱、电信诈骗。□ 据新华视点



银行卡、支付账户形成地下“黑市” 一套银行卡能卖上千元

2018年底，福建安溪警方在查获一起网络赌博案件时，发现有人大量使用银行卡帮助犯罪团伙洗钱。

记者发现，网络赌博、电信诈骗、洗钱等犯罪团伙除了大量使用个人银行卡转移赃款，还频繁交替使用第三方支付账户、单位银行账户。

福州警方近日查办的一起诈骗案中，诈骗分子利用多个平台腾挪资金：90余万元的诈骗款，由受害方账户转入诈骗团伙控制的1个单位银行账户后，被分散转入3个个人银行账户，之后又被分成79笔转到17个支付宝账户，再经过多次个人银行账户之间的流转，最终汇入由31个银行账户组成的资金池。

犯罪团伙手里大量的银行账户从何而来？

办案民警介绍，这些个人银行账户多是进城务工人员、偏远地区人员、无业人员、在校大学生等在银行开卡后出售的。

泉州市公安局刑侦支队一大队大队长陈宗庆说：“现在银行开户很方便，而单套银行卡‘黑市’一手价少则数百元，多则上千元，吸引了一些贪图利益的人。此外，有些不法分子以淘宝店刷流水或做生意转账等为由，忽悠一些群众出卖自己的账户。”

记者在网搜索“长期收购银行卡”等关键词，显示大量QQ号、微信号等联系方式。多位卖家称，包含高仿身份证或身份证复印件、银行卡号、网银U盾、手机号码在内的“四件套”单价近千元，如包含身份证原件约3000元。

违法交易新特点：

买卖第三方支付账户、单位银行账户多发

除了银行卡，警方表示，近来，买卖第三方支付账户和对公银行账户多发。

记者暗访发现，在网上可轻易购买到微信、支付宝等第三方支付账户。记者与卖家“水中月”加为QQ好友，“水中月”表示其手中的微信账号分为200元、300元、400元三个等级，200元的账号已注册半年，每年的交易限额为8万元，需自己绑定银行卡；400元的账号注册约两年，每年的交易

限额为20万元，已实名绑定了银行卡。

一番讨价还价后，记者以150元的价格购得一个名为“。”的初级微信号。卖家按照约定发来该微信号的实名注册人姓名“张某某”以及身份证号的最后四位。记者选择“邀请好友辅助验证”方式，成功在手机登录。

“水中月”告诉记者，他每个月至少可以收购100个微信号，大多来自在校学生等。这个微信号原所有人“张某某”为在校大学生，账号是以100元的价格收购得来。

记者在这个微信号上操作“添加银行卡”发现，持卡人姓名为“张某某”，点击“更换实名”后即可重新绑定银行卡、设置支付密码，在新添加的银行卡和微信钱包之间，可顺利充值、提现，与其他微信账户之间也可完成转账、收付款等。

一名卖家告诉记者，银行卡“四件套”加实名绑定的微信账户单价1800元，微信既可以用来与“客户”交流，还可以用来转账收款，很受欢迎。

此外，记者从警方了解到，在最近破获的案件中，多次出现了单位银行账户。由于单位银行账户转账额度不受限、冻结难，越来越多地被不法分子利用。

买卖账户将影响征信，公众防范意识要增强

近日，中国人民银行发布《关于进一步加强支付结算管理 防范电信网络新型违法犯罪有关事项的通知》，对不法分子利用买卖的银行账户和支付账户转移赃款、逃避打击等问题加大惩戒力度，非法出租、出售、购买银行账户或支付账户的单位和人员征信记录将受影响。

此外，通知明确，公安机关认定的涉嫌非法买卖账户、冒名开户的单位和个人，银行和支付机构5年内暂停其银行账户非柜面业务、支付账户所有业务，并不得为其新开立账户，其信息还将被移送金融信用信息基础数据库并向社会公布。针对转移诈骗资金向单位支付账户转移的新趋势，通知还要求加强单位支付账户开户审核和存量账户的核实。

福州市公安局刑侦支队办案民警表示，打击非法买卖支付账户关键在源头端治理，要提高个人和单位非法买卖账户的违法成本。央行新规进一步强化对开设账户特别是单位支付账户的管理，加大对冒名开户的惩戒力度，将非法买卖账户等行为与个人和单位信用绑定，可以形成有力震慑。公众应提高风险意识、防范意识，更要守法，切忌为了贪图利益出租、出售本人名下账户。

银行“数字人”将问世： 辨“声”识人准确率90%

日前，记者从上海浦东发展银行获悉，他们在业内首次提出虚拟“数字人”创新理念，并与百度、中国移动联手正式启动“数字人”合作计划。

什么是虚拟“数字人”？浦发银行相关负责人表示，虚拟“数字人”是基于HUI的新服务模式开发而成，预计在今年10月份诞生。得益于人工智能、感知技术、数据驱动等技术创新，他们将着力打造具有智能感知、智能交互、智能分析等能力的“数字人”，为金融服务注入新动能。

“数字人”将从声音、外形、语气、语调、表情、动作等方面进行刻画，用户可自定义交互方式、服务场景，真正实现金融服务的“千人千面”。具体来看，“数字人”具备3个特点：一是情感感知。通过人脸表情识别技术，实时感知用户情绪变化，让用户沟通更自然。二是拥有海量信息为用户决策提供丰富的资讯依据。基于自然语言处理、知识图谱等技术，结合金融知识库和数据训练，帮助用户实现精细化管理个人资产。三是深度学习。“数字人”通过实施服务，积累服务经验，为客户规划未来提供支持。据悉，该“数字人”其辨“声”识人准确率可达90%。

□ 据《经济日报》



藏族巡山队员龙周才加： 把青春留在可可西里

面前这位皮肤黝黑的康巴汉子名叫龙周才加，是可可西里一名巡山队员。

2006年，他远离家乡和亲人，来到千里之外的青海省海西蒙古族藏族自治州格尔木市，常年坚守在生态保护一线。

龙周才加工作的可可西里平均海拔4600米以上，最高达到6860米，这片土地所在的三江源，拥有青藏高原上最密集的湖泊，是长江、黄河和澜沧江的源头，被誉为“中华水塔”。

可可西里年平均气温低于0摄氏度，最低气温可达零下40摄氏度，氧气含量不足平原地区一半，这里被称为人类生命的禁区。但独特的地理和气候条件孕育出了独特的生物多样性。可可西里以230多种野生动物和202种野生植物的珍藏，成为世界上令人叹为观止的生物基因库。

为了保护这些珍稀野生动植物，巡山成了队员们工作常态。

“夏天沼泽泥泞，大河拦道；冬季冰封雪冻，哈气成霜，有时候我们连续几天睡不上一个囫圇觉，很多时候连续几天只能啃干馍喝冰水……”龙周才加说。

在可可西里十多年风餐露宿、爬冰卧雪的保护工作将龙周才加打造成了一名坚韧而顽强的战士。

龙周才加说：“三江源很远，玉树很远，我要用生命保护这片净土，用这样的方式向可可西里致敬。”

如今，可可西里成为名副其实的“动物王国”，藏羚羊等野生动物在这里繁衍生息。人们在青藏公路沿线随时都可以看到野生动物采食、嬉戏、活动的场景。

“我们把青春留在可可西里，人与自然和谐相处的画面正是我和队友们为之奋斗和期盼的。”龙周才加说。

□ 据新华社

2019年春季艺术品拍卖会

我公司定于2019年5月12日上午9时30分在文玩大厦23楼举行“安徽东艺拍卖有限公司2019年春季艺术品拍卖会”。诚邀各位光临。

预展时间：2019年5月10日-11日上午9:00-下午18:00
拍卖时间：2019年5月12日上午9:30

预展地址：赤阑桥文玩大厦23楼(安徽省合肥市桐城路127号)

现场委托电话：
13505516727 薛先生
15855167404 施先生

声明

本人李小妹(342622196809105949)愿意接受侄女李文娟(342622198201224981)的遗嘱，接收安徽省肥西县高刘镇连环村井沿村民组的一套50平方米安置房。

李小妹
2019年5月5日

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)